
Σχολική Χρονιά 2011-2012 

Όνομα:……………………………………………………              Αριθμός:…………. 

Μάθημα: Μαθηματικά        Θέμα: ……………………………………….. 

Τμήμα: ……………….      

Ημερομηνία: …………………… 

 

Βαθμός: ………………………...      Υπογραφή Κηδεμόνα: ………………….. 

Α. Να βρείτε  παραγώγους  
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  των πιο κάτω συναρτήσεων. 

     1) ψ = χ3 (3χ2 -5χ +8) + eπ            (β.1)                    2) ψ = (2χ3 – χ +6)4                                  (β.1) 
 
      3) ψ = eστεμχ ln3x                          (β.1.25)              4) ψ = 5σφ3(χ2-1)                                  (β.1,25) 
 
      5) ψ = 4τεμ2χ                                  (β.1.25)              6) ψ = (εφχ)συνχ                                      (β.1,25)    
 

      7) ψ = log 
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Β. Δίνεται η συνάρτηση  ψ = ln 
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 . Να δείξετε ότι  (1) 
d

d




 = τεμχ                            (β.2)          

και                                                                                            (2) 
2

2




d

d
 σφχ - 

d

d




 = 0             (β.1) 

 
 
Γ. Δίνεται η συνάρτηση  ψ2 – χψ = 5 

     (1) Να δείξετε ότι 
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      (2) Να βρείτε την εξίσωση της κάθετης της καμπύλης στο σημείο της με χ = 4 και ψ<0     (β.1) 
 
 
 

Δ. Αν η εξίσωση της εφαπτομένης της καμπύλης  φ(χ) = 5 – αχ + 


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  στο σημείο της  Α(1,γ)      

είναι  41χ – 2ψ – 45 = 0 , να βρείτε τα α ,β,γ.                                                                              (β.2,5) 
 
 
 

Ε. Να  υπολογίσετε την παράγωγο της συνάρτησης f(χ) = 1   με την χρήση του ορισμού της 

παραγώγου.                                                                                                                                    (β.1) 


